
ŠENTJOŠT PROTI
ČRNEMU VRHU

Merjenje
vaških moči
. Morda zveni predrzno, če zapi-

šem, da sem prodrl v sedanjik dveh
hribovskih vasi Črnega vrha nad Pol-
hovim Gradcem in Šentjošta nad
Horjulom.

O Črnem vrhu in njegovem na-
predku smo pisali pred mesecem in
pol. Odločno smo trdili, da je izginil
občutek odmaknjenosti iz te vasi.

Morda to velja za gospodarsko,
Hiaterialno stran življenja. Menim
pa, da močno zaostajajo za svojimi
hribovitimi sosedi s Šentjošta v kul-
turnem, športnem in družbenem de-
lovanju.

Res, ni vse zlato, kar se sveti. Že-
leti pa si moramo, ne, prizadevati si
moramo, da bi bilo v naših vaseh,
med našimi ljudmi, čim več te ple-
menite kovine. Pa, tudi, če je v sta-

Še eno neznanko bomo skušali rešiti. Spro-
stovoljnim delom je zraslo na Šentjoštu več
zgradb (gasilski dom, obrat Indosa, kulturni
dom. itn). Mladi in starejši na najrazličnejše
načine izkoriščajo prosti čas. Le na domove
pmabljajo. Medtem ko so stare kmečke hiše
ometane, pa večina novejših hiš kaže opečna-
ta rebn. Pravijo, da zaradi prostovoljnega
dela za celolno ras in njene družbene dobro-
biti.

z EXO hodil po Šentjoštu:
Stane Jesenovec

rejši generaciji še medla, zažari naj
med mladimi.

Priznam, v naši občini ni bilo kul-
turnega srečanja, športnega spopa-
da, gasilskega merjenja urnosti, da
ne bi v preteklih dveh, treh letih
srečeval najmlajše, mlade, pa tudi
odrasle prebivalce s Šentjošta.

Močno si lahko želimo, da bi jim v
tem delu sledili tudi sosedje s Črnega
vrha. Da bi doživeli pravo merjenje
vaških moči.

Kulturni dom »Ivan Cankar« je pravi
velikan med prittičnimi in enonadstrop-
nimi hišami. Zunanja podoba res ni po-
sebno vabljiva, če pa imate srečo, da vam
razkažejo njegovo notranjost, boste po-
stali kar malo nevoščljivi. Pa ni potreb-
no, saj so Šentjoščani vanj vložili kar 34
tisoč prostovoljnih delovnih ur.
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Vseh slarosti so gasild in gasilke (!) na Sentjoštu. KadarkoH se
pojavijo na občinskem att mestnem tekmovanju, vedno odpeljejo s
seboj nekaj pokalov. Pravijo, da je njihov dom postal že prava
zakladnica gasUskih priznanj, pokalov, diplom.


